

UGOSTITELJSKA ŠKOLA OPATIJA

DOMJENAK

Hladna jela: razni kanape, mini pizze, slane kiflice
Slatka jela: mini princeze, sitni kolači, voćni štapići
Piće: voćni sokovi- gazirana voda - negazirana voda



Učenci 2.d razreda koji sudjeluju u pripremi domjenka: ANTONIO BAČAC, BARBARA BRADAČ, ELVIS JAHIĆ, VALENTIN BABIĆ, PATRIK MARELIĆ, ANA MELJANČIĆ, NIKOLA ODORČIĆ, MARKO TOMIĆ, LUKA VUKUŠIĆ, MATEO PARIĆ, MARTINA PETRINOVIĆ, ANTONIO VOLARIĆ
Mentori: Ljiljana Mikinac, nast. i Davor Capan, nast.

Učenci konobari 1.b razreda zaduženi za posluživanje: GABRIJEL MUČAK, KARLO ORŠANIĆ, MATEO PITLOVIĆ, IVAN ROGIĆ, MAJA ŠEBENIK, KEVIN VLAKIĆ, JOSIP FORCA, PATRICK MARIANOVIĆ, ERIK LEFLER, MILOŠ PALIJA, ELBEHAM ILJAZI, MARIN DABO, MARKO RADAT
Mentori: Nikolina Marčelja Petrc, prof. i Krešimir Brnin, prof.

1929. je utemeljena Ugostiteljska škola u Opatiji. Očito su već tada gradski oci predosjećali da će Opatiju zahvatiti val ugostiteljstva i modernog turizma i omogućiti joj da se uspne na prijestolje kraljeva turizma. Kvaliteta rada u turizmu i ugostiteljstvu pretpostavlja brigu za obrazovanje budućih kadrova. Škola broji 395 učenika (2016/17), a najviše ih dolazi s područja PGŽ, ali iz drugih krajeva Lijepe naše. Škola obrazuje za zanimanja: konobar, kuhar, slastičar i turističko-hotelijerski komercijalist. Sudjeluju na svim regionalnim, državnim i međudržavnim manifestacijama i natjecanjima. Projekti: „Unapređenje mentorskog rada u ugostiteljstvu i turizmu“, „Zvezdice među zvijezdama“, „Upoznaj moj kraj okom, srcem i nepcem“, „Višejezična panorama opatijske gastronomije nekada i danas“, „Otvoreni vrata za građane“, „Erasmus+“, „Opatijska paleta bezglutenske prehrane“, „Poznati umjetnici - slavni gosti Opatije“, „Obrok za vedrije srce“, „Učitelji mentori - naši prijatelji kuhari“. Ponos škole je Učenička zadruga „Ugići“ u kojoj se potiče kreativnost i poduzetnički duh. Više se ništa značajno ne događa u Opatiji, a da u to nije uključena i da svojim idejama i radom to nije obogatila Ugostiteljska škola. Mediji redovito prate rad škole, a lokalna zajednica i županija sa simpatijama gleda na njene aktivnosti, pa možemo reći: „Ugostiteljska škola u Opatiji nije tek institucija, ona je prepoznatljiv stil te pravi opatijski i županijski „brand“.

Tel: (051) 603 140, Kumičićeva 14, Opatija / **ravnateljica: mag. cin. Sibila Roth**
e-mail: uso@ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr / www.ss-ugostiteljska-opatija.skole.hr

NAGRADNI BROJ ZA TOMBOLU

Sponzori tombola – poklona za posjetitelje:



Koordinator manifestacije: Silvana Šepić (GŠ „Mirković“) • Design plakata: Igor Rukavina, dipl.ing.arh • Suradnici u realizaciji programa: Olga Sandalić, Natalia Prelec, Anja Mikić • Opatija kongresi d.o.o. • Foto Luigi
Poklone za goste iz Švedske i predstavnike švedskog konzultata pripremila TZ Grada Opatije • Tisak: Tiskara IMPRESS d.o.o

„Ovaj dokument izrađen je uz financijsku podršku Grada Opatije. Sadržaj dokumenta je u isključivoj odgovornosti GŠ „Mirković“ i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Grada Opatije“

Zahvaljujemo se svim sudionicima, učenicima, mentorima, učiteljima i nastavnicima, ravnateljima, roditeljima, obiteljima, sponzorima i svim vanjskim suradnicima koji su dali svoj doprinos u realizaciji ove zajedničke manifestacije.

Tehnička i produkcijska podrška:



KULTURA I KONGRESI POD UČKUN

„HAGASKOLAN“ – Norrköping, ŠVEDSKA



Zbor: SMILLA COLLIN, SOFIA BJÖRKVALL, KEVIN DABROWSKI, AGNES GEITE, AXEL GUSTAVSSON, DAVID LINDBLAD, JENNIFER LILJA, ELLEN MANFRED, HANNA BOHLIN, GUSTAV STENKVIST, GUSTAV TRÄFF, ANNA KRISTENSSON, CAJSA RÖNNEBRING, LISA IDBRANT, SARA MARKEN ANDERSSON, KLARA KARDELL, ARVID LARSSON, MARTIN WEISTER, LUDWIG KARLSSON, ANNA ROSÉN, LINNEA DREVENSTEDT, NELLIE WALDEMARSSON, LINNEA SJÖDIN, VICTORIA HOLM, LIHVIA SÖDERDAHL
Ingrid Risberg, zborovođa i učitelj glazbe u Hagaskolan
V. Teng/Salkeld: The hymn of Axiom
O. Linblad/arr. Sund: Längtan till landet
B. Andersson/arr. Bergion: Ljusa kvällar om våren
H. Alvé: Uti vår hage
Waldemar Åhlén: Sommarsalm

Osnovna škola „Hagaskolan“ osnovana je 1960. godine. Školu pohađa oko 500 učenika od 4.-9. razreda. Hagaskolan je škola glazbenog usmjerenja tako da je više od polovine učenika, njih 320, raspoređeno u 12 glazbenih razreda. Nastavni program svakodnevno uključuje pjevanje i razne glazbene predmete. U posjetu Opatiji je 25 učenika. Svojim lijepim glasovima nastupali su na velikom broju nastupa te ostvarili financijska sredstva za putovanja.

OBRTNIČKA ŠKOLA



Frizure i šminka za sudionike programa

U izradi frizura učestvuju učenice: MATEA BURIĆ, ANA DEPIKOLOZVANE, TINA IMŠIROVIĆ, JELENA SAVIĆ I LEA SUŠANJ
Mentorica: Sanda Tomažić Vukas, stručna učiteljica u programu frizer

U izradi make-upa učestvuju učenice: RUŽIĆ MARIJA, PODNER ROMANA, LUTIĆ HELENA, MERKL IVANA I SUDAR DIANA
Mentorica: Marija Blečić, stručna učiteljica u programu kozmetičar

Obrtnička škola u Opatiji postoji kao samostalna ustanova od 1991. godine. Obrazuje za zanimanja **kozmetičar, frizer, pediker i mesar**. **Frizeri** sudjeluju na školskom i međuzupanijskom natjecanju i postižu dobre rezultate te su se već više puta plasirali i na državnim natjecanjima. **Kozmetičarke** prate trendove u struci posjetima Cosmetic news manifestacijama, prate inovacije i novitete u kozmetičkim preparatima. Svake godine organiziramo posjet tvornici kozmetike „Afrodita“ u Rogaškoj Slatini i uključujemo se u stručne seminare. Ponosni smo na svoj list „Zrcalo vremena“ (godišnjak) čija promocija bude na Dm škole u travnju. Učenci su uključeni u niz humanitarnih akcija - izrada frizura štitenicima Doma Turnić i štitenicima Doma Kantrida. Sakupljamo hranu i odjeću za Socijalnu samoposluhu i sudjelujemo u akcijama Crvenog križa. U školi se već dugi niz godina provodi projekt „Ljubitelji kulturne i prirodne baštine“ u obliku terneške nastave kao i projekt „Građanski odgoj i ljudska prava“ koji se već godinama održava pod nazivom „Dani antifašizma“ u Opatiji u zajedničkoj organizaciji UAB-a i svih srednjih škola u Opatiji. Obrtnička zanimanja promoviraju se po osnovnim školama, na sajmovima obrtničkih zanimanja u organizaciji Obrtničke komore Opatija i komore PGŽ. Zahvaljujući vrijednim učenicima u našoj školi možete se uljepšati od glave do pete.

Tel: (051) 494 813, Bože Milanovića 3, Opatija / e-mail: ured@ss-obrtnicka-opatija.skole.hr
www.ss-obrtnicka-opatija.skole.hr / **ravnateljica: Loredana Grdinić, prof.**

1.LIKOVNI NATJEČAJ NA TEMU „OPATIJA“

I kategorija

sudjeluju učenici 7-8 razreda OŠ „R.K. Jeretov“, Opatija
mentorica: učiteljica likovne kulture Suzana Ravaršan



II kategorija

sudjeluju učenici Hotelijersko turističke škole
mentorica: nastavnica Lili Marinčić



Nagrade i priznanja dodjeljuju opatijski likovni umjetnici:

CLAUDIO FRANK, akademski slikar i violinist - Rođen u Opatiji 1940. Nakon srednje glazbene škole sviranje violine usavršavao na Konzervatoriju G. Verdi usporedo sa studijem slikarstva na Milanskoj Akademiji likovnih umjetnosti – Brera (diplomirao 1979). Izlaže od 1974. u Hrvatskoj i inozemstvu. Živi i radi u Voloskom u svom ateljeru-galeriji, ujedno mjesto stalnih susreta i druženja, što je podatak potpuno neodvojiv od slikareva životopisa. Vjeran slikarstvu, uljenim bojama na platnu, vjeran ekspresiji i boji, vjeran glazbi i velikim galapriredbama, Frank će rado zalutati u svoja lirski snoviđenja o kraljiku iz kojega je potekao i kojemu se nakon svega vraćao.



MARINA BANIĆ ZRINŠČAK, akademski slikar - grafičar, red. prof.
Rođena u Puli. Diplomirala na ALU Zagreb 1983. Izlagala na više od 40 samostalnih i 100 skupnih izložbi kod nas i inozemstvu. Autorica je 10 grafičkih mapa i 20 javnih radova. Dobitnica mnogih nagrada i priznanja kod nas i inozemstvu. Članica je CMIUV, HDLU Rijeka; HDLU Istre, Goranske kiparske radionice, OPOKA, ARTEINSULA itd. Radi na Akademiji primjenjenih umjetnosti Rijeka u svojstvu redovitog profesora. Živi i stvara na Učki.



VEDRAN RUŽIĆ, slikar-student Akademije primjenjenih umjetnosti (smjer slikarstvo) i jazz glazbenik. Rođen 1986. u Rijeci. U svojim radovima primjenjuje oslikanu glazbu te u suprotnom smislu odsviranu sliku. Na Jazz konzervatoriju u Klagenfurtu 2012. primio nagradu *Status* za najboljeg jazz basista i kontrabasista. Izdao je jazz album „Night Speaking“ a najnoviji njegov projekt „Spiritual market“ objedinjuje jazz i art film za koji je 2017. dobio Porina za najbolji jazz album. izlagao u galerijama na kvarnerskom području te u Beču, Bad Ischlu i Gleisdorfu. Slika tehnikama akril i ulje na platnu i to najčešće u svom ateljeu na Voloskom. Prepoznatljiv je po intenzivnim i razigranim bojama, a najčešći motivi ovih koloritnih slika su Opatija, Volosko, Kvarner, mačke i glazba.



GERVAIS

KONCERT - COCKTAIL
07.06.2017. - 18,00 h

12. VELIKI i MALI ZA OPATIJU

BIG ONES AND SMALL ONES FOR OPATIJA



Program se odvija uz potporu Grada Opatije u okviru akcije

GRAD OPATIJA PRIJATELJ DJECE
kojoj je cilj motivirati i stimulirati odrasle u gradovima i općinama Republike Hrvatske kako bi se potpunije ostvarivala prava i potrebe djece priznate Konvencijom UN-a o pravima djeteta



Organizator:





Voditelj:
Neno Pavinčić



Voditelji iz GEK-a: STELLA HRVATIN i SVEN POBAR



MAŽORETKINJE GRADA OPATIJE



Plesna točka kadeta – Velika formacija štap

RITA DERVIŠEVIĆ, LORETTA LUKIĆ, LORENA DUKIĆ, NOEMI STERMEČIĆ, PETRA SABOLEK, HELENA KATALINIĆ, MIHAELA JURIĆ, MIRNA TOMIĆ, DORA KOVAČIĆ

Mažoretkinje sudjeluju na revijalnim, natjecateljskim i humanitarnim manifestacijama u svome gradu, zemlji i inozemstvu te su često i organizatori istih. Osvajale su niz zlatnih, srebrnih i brončanih odličja u raznim kategorijama. Sve djevojčice koje to žele mogu postati dio ovog uspješnog tima ako se prijave opatijskim mažoretkinjama.

e-mail: opatijske.mazoretkinje@gmail.com

www.facebook.com/mazoretkinje.gradopatije / predsjednica Lori Kalčić: 091 942 7259

DRUŠTVO „NAŠA DJECA“, OPATIJA

Pozdravni govor



PETRA DERANJA, dječja gradonačelnica XI saziva Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije



Izložba igračaka iz Švedske i Hrvatske

"Igračkom do prijateljstva"

DND Opatija kontinuirano provodi akitvnosti s djecom i za djecu u kojima im je omogućeno aktivno sudjelovanje i samostalan izbor aktivnosti, slobodno i kreativno izražavanje, razvijanje kritičkog mišljenja, samostalnosti, odgovornosti i brige za bližnje i okoliš, te ostvarivanje svih potencijala u skladu s njihovim interesima i sposobnostima, u ozračju koje podržava demokratske odnose i poštuje različitost. Više od 10 godina DND sakuplja igračke i običaje djece Europe koje smo do sada predstavili djeci predškolske i školske dobi na izložbama postavljenim u općinama i gradovima PGŽ. Moto naše Putujuće izložbe igračaka djece Europe je "Igračkom do veselog dječjeg osmijeha".

Do ideje smo došli želeći djeci uključenim u rad Dječjih foruma (slobodne aktivnosti djece putem koje ona uče o svojim pravima i obavezama) približiti život njihovih vršnjaka u Europi, informirati djecu o Europi, njenoj povijesti kao i o Europskoj uniji. Zbirku igračaka čine igračke djece iz 29 europskih država (preko 400 igračaka) uključujući i Hrvatsku do kojih smo došli zahvaljujući veleposlanstvima u RH, prijateljima i dobročiniteljima a dio smo igračaka i sami kupili na našim putovanjima (susreti djece Europe, međunarodnim konferencijama i sl.).

Igra predstavlja najvažniju metodu učenja za djecu svih uzrasta. Igrajući se, oni se razvijaju, istražuju, otkrivaju, uče komunicirati, kretati se i razumijevati svijet oko sebe, a sve to pomoću igračaka.

"Knjige ne mogu podučiti onome što igračke mogu uliti u dijete." (Seguen)

M. Tita 157, Opatija / Tel.-fax.: (051) 272-443 / e-mail: info@dnd-opatija.hr / www.dnd-opatija.hr

Sanja Škorić, tajnica DND – Opatija i dopredsjednica Saveza Društava "Naša djeca" Hrvatske

GLAZBENA ŠKOLA „MIRKOVIĆ“



M. Pirnik: Zvončić u proljeće: (VIKTORIA BRKIĆ, violina)

M. Bjažić (tekst) - J. Banov (glazba): More nepoznati autor, prepjev Lana Brčić: Mala violina (IVAN PULIĆ, violina)

Zbor Glazbene škole „Mirković“

Učenici OGŠ Opatija (predškolski i 1-5.raz OGŠ):

ERIK KRSTOVIĆ, LUCIJA BLAŽENIĆ, KLARA LIPEJ, DARIJA i ARIJANA SARIĆ, EVANGELINA KOVAČIĆ, IRIA GALIĆ, NADIYA i SOFYA PETRISHCHEVA, LAV BENGIN, WALLY LUKANOVIĆ, VIKTORIA BRKIĆ, NICOLE ŠARČEVIĆ, PIA PETRIČIĆ FERLIN, SARA i DAVID EBENHAN, MILA CAR, DUNJA RELJANOVIĆ, ISABELLA GOJANI, PAULA RUNDIĆ, SOFYA KOTAVA, MATIJA RELJANOVIĆ, NATALI RUŽIĆ, LEO BRAJDIĆ, TIN BLEČIĆ

Učenici odjela Malinska (predškolski i 1.raz):

BARTOL JAKOMINIĆ, VITA KIRINČIĆ, LANA MRAKOVIĆ, LAURA LONČARIĆ, MIA ŽUŽIĆ, NIKA NOSIĆ, ERIN ORLIĆ, NICLAS KONDIĆ

Voditeljica zbora i klavirska pratnja: prof. Ljerka Šemeš

Suradnica za zbor: prof. Rajka Bartolin / učitelj violine: prof. Boris Bosanac

Glazbena škola „Mirković“ (djeluje u Opatiji od 1991.) nudi PREDŠKOLSKO GLAZBENO OBRAZOVANJE za djecu od 5. do 7. godine te OSNOVNU GLAZBENU ŠKOLU za djecu od 7. god. i starije, a program uključuje individualnu nastavu instrumenta, grupnu nastavu solfeggia te zbor. Djeca tako od rane dobi razvijaju glazbene vještine, kreativnost i opći interes za umjetnost. Nakon 6 godina osnovne učenik se može dalje školovati u SREDNJOJ GŠ „Mirković“ za programe: glazbenik instrumentalist, glazbenik solo pjevač i glazbeni teoretičar. Škola nudi i TEČAJAVE za učenike koji nisu u mogućnosti u cijelosti pratiti nastavni plan i program. Uz matičnu školu u Opatiji, djeluju i područni odjeli na otoku Krku i Pagu. Škola redovito organizira javne nastupe koji učenicima omogućavaju stjecanje scensko-koncertnog iskustva. Učenici nastupaju na regionalnim, državnim i međunarodnim natjecanjima te su do danas ostvarili više od 180 nagrada. 2006. godine ravnateljica **prof. Olivera Mirković** je pokrenula manifestaciju „Veliki i mali za Opatiju“.

Andrije Štanger 67, Opatija / Tel: 051 701 390 / e-mail: mirkovic.school@gmail.com
www.ogs-mirkovic-opatija.skole.hr / www.facebook.com/velikiimalizaopatiju/

HOTELIJERSKO - TURISTIČKA ŠKOLA

Scenski prikaz: „Mali princ“ (Antoine de Saint-Exupéry)

Glumci: ARIJAN JELENOVIĆ, LOVRO SPINČIĆ, ROBERTA RUŠNJAK, ANTONIO GLAŽAR / mentorica: prof. Jelena Crnković

HT škola osnovana je 1929. Po mnogočemu smatra se jednom od uglednijih srednjih škola u PGŽ, što potvrđuje i veliki interes učenika za upis, kao i uspjesi na natjecanjima iz strukovnih i općeobrazovnih područja.

Za brojne uspjehe 2004. dobila je Županijsku nagradu za najuspješniju srednjoškolsku ustanovu, dobitnik je zlatne, srebrne i brončane medalje na "Gastro" natjecanju, 1. i 2. mjesta na natjec. iz stranih jezika, povijesti i Lidrana. Članica je Europskog udruženja hotelijersko-turističkih škola (AEHT) u Luxemburgu te sudjeluje na AEHT natjecanjima. U multilateralnoj suradnji sa Švedskom sudjelovala je u projektu „Seks, drug and rock-n-roll“ te na Konferenciji za mlade u Karlskogu. 2012. HT je bila nositeljica prestižnog EU projekta Konkurentna mladež. Godišnje se organizira razmjena prakse u Mađarskoj. HT surađuje s Fachschule u Bad Ischelu (Austrija). Projekti: Trgovanje ljudima, Memooids, Sekunda koja život znači, Nenasilje među djecom, Zdrav za 5. Na Dan škole 18. travnja organiziraju se razne manifestacije, a u svibnju se organizira Dan otvorenih vrata. Škola broji 300-tinjak učenika, a pri organizaciji nastave vodi se računa o izvanškolskim aktivnostima i o motivaciji nadarenih.



Hostese - VANESA LUKIĆ i ENA ŠIMIČIĆ

Drage Gervaisa 2, Opatija / Tel: (051) 603 216

e-mail: hts@ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr
www.ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr / ravnateljica: mr.sc. Ksenija Beljan

DJEČJI VRTIĆ OPATIJA – LOVRAN



Plesna točka "Naranča"

Sudjeluju: NIA FERANDA, MATEO BRUBNJAK, MIHAEL ŠPEHAR, LUCIJA DANČULOVIĆ, JULIJA KLARIĆ, LORENZ BUKARICA, MARIS AL ALANI, DANIEL POLEGUBIĆ, GABRIELA ČAJKOVSKI, DAVIA ŽIKIĆ
Mentorica – odgojiteljica: Aleksandra Kovačević

Predškolski odgoj na ovim prostorima započeo se provoditi 1919. kada je svečano otvoreni vrtić Savoia u Voloskom. Današnja ustanova Dječji vrtić Opatija teritorijalno pokriva područje grada Opatije te općine Lovran. Uz redovni program provode se i specijalizirani jezični programi za talijanski i engleski jezik u koje je uključeno jako puno djece i to u svim objektima. Vrtičari su aktivni i u sportskim aktivnostima kao što je tradicionalni CUP Opatije. Na području Grada Opatije program je organiziran u 4 objekta: Opatija, Volosko, Ičići i Veprinac a na području Općine Lovran u vrtiću Lovran odakle nam dolazi i ovogodišnja grupa.

Stubište M. Krlež 1, Opatija / tel: (051) 272 407 / e-mail: ravnatelj@djecji-vrtic-opatija.hr / www.djecji-vrtic-opatija.hr / ravnateljica: Sabrina Jelić

GIMNAZIJA EUGENA KUMIČIĆA



A. Ambrosino - T. Savio: "Cuore matto" obrada tradicijske skladbe: "Ča je more"

solistica AURORA SRŠEN

Zbor GEK-a: IVANA IVANIĆ, INES MIŠKOVIĆ, ROBERTA MARINIĆ, LEA-LEONARDA PAŠIĆ, NINA ŽUNIĆ, EMILLY BRUMNIĆ, PETRA BARIĆ, ANA ANIČIĆ, EMA ANIČIĆ, ANAMARIJA KARADAKIĆ, MATEA TOPOL, DORA ŠIMUNIĆ, LEONARDA BRNAS, LEJLA ZUBČEVIĆ, AURORA SRŠEN, SARA PUHARIĆ, LORENA PADJEN, KARLA RATKOVIĆ, ANĐELA PAVLOVIĆ Mentorica – nastavnica Sandra Milotić Macan, prof.

2013. GEK je obilježila 50 godina gimnazijskog programa u našem gradu. U njoj su maturirali mnogi današnji profesori, doktori, umjetnici, ljudi uistinu različitih zvanja i životnih poziva, a s ponosom se na svoje srednjoškolske dane u ovoj školi sjeća i akademik Mladen Juračić. Školu pohađa 200 učenika u 8 odjela općeg i jezičnog usmjerenja. Marljivim radom i učenjem pripremaju se za ulazak u svijet odraslih, na čijem ih početku čeka polaganje Državne mature, a naši učenici postižu izuzetne rezultate i visok plasman na rang-listama fakulteta. Učenici sudjeluju na natjecanjima u znanju iz obvezatnih predmeta, a nerijetko i na državnoj razini. Zanimljivi projekti škole: „EAThink“, „Uklonimo govor mržnje“, „Simulirana sjednica Hrvatskoga sabora“. Nastavnici i učenici vrijedno rade na osmišljavanju novih projekata i ideja. Škola nudi razne izvannastavne aktivnosti kao što su šk. fotografi, planinarska grupa i školsko sportsko društvo te izbornu i fakultativnu nastavu iz različitih područja. Za Dan škole odabran je 22. 04. ujedno i Dan planete Zemlje te Dan hrvatske knjige. Za učenike se organizira i terenska nastava u Opatiji i okolici ili odlaskom u Zagreb, Pulu ili pak neki od nama bližih europskih gradova. Ove šk. god. polaznici fakultativne nastave za stjecanje njemačke jezične diplome bili na terenskoj nastavi u Grazu. Naši bivši učenici rado posjećuju školu, obilježavaju godišnjice, a nekoliko naših bivših učenika prenosi znanje današnjim opatijskim gimnazijalcima.

Hostese - LARA STERIJA i IVANA IVANIĆ

Tel: (051) 272 602 / ul. Drage Gervaisa 2, Opatija / ravnatelj: Oliver Kvasina, prof.
e-mail: gek.opatija@gimnazija-ekumicica-opatija.skole.hr / www.gimnazija-ekumicica-opatija.skole.hr

GLAZBENA ŠKOLA „MIRKOVIĆ“



NATALI RUŽIĆ, klavir – 4. raz OGŠ (prof. Nataliya Marycheva)

John Field: Nocturno br.5 u B-duru

ANTE ŠUPRAHA, klavir – 3. raz OGŠ, odjel Novalja (prof. Alexei Goliak)

S. Prokofjev: Marš

D. Kabalevski: Toccatina

Klavirski duo: ANTE i ROKO ŠUPRAHA, 3. raz. OGŠ, odjel Novalja

Hrennikov: Ruski ples

Klavirski duo: SILVESTAR PULIĆ i MASSIMILIANO MARCEL

2. raz SGŠ (prof. N. Marycheva)

M. Moszkowski: Bolero br. 5 iz „Španjolski plesovi“ op.12

(Natali, Silvestar i Massimiliano dobitnici državnih i međunarodnih nagrada)

OSNOVNA ŠKOLA „RIKARD KATALINIĆ JERETOV“



Danijel Načinović (tekst) / Nello Milotti (glazba): "Kako lip je moj grad"

Zbor: MARIS MARIN, PAOLA ŠAVOR, DUNJA RELJANOVIĆ, ANTONELA JELIĆ, DAJANA BOBIĆ, ESAD HRUSTIĆ, IDA JURAS, ISTOK CELIN, KLARA MATIĆ, KATARINA HLANUDA, MIA JANKOVIĆ, MIA LEKO, IVA MRŠIĆ, ELIZA PIPINIĆ, SOFYA KOTAVA, NICOLE ŠARČEVIĆ, AMANDA SEJDIĆ, DORIS BLAGAR, MARIJA MAGDALENA MATIĆ, VALENTINA KARLOVIĆ-TERCEIRA, IRIS MATULJA, EMILI ŠEBELJA / mentorica: učiteljica glazbene kulture Marina Dadić

Povijest započinje 1857. kada se škola prvi put spominje. 1970. sagrađena je suvremena zgrada, a spajanjem dviju 8-godišnjih škola stvara se jedna OŠ "Ljubomir Mrakovčić", koja je 1992. preimenovana u OŠ "R.K. Jeretov" Opatija. Sastoji se od matične zgrade (nastava od 4. do 8. raz) i zgrade u Voloskom (nastava od 1. do 3. raz). Područne škole su u Veprincu i Ičićima (nastava od 1. do 3. raz). Za izuzetne rezultate škola je primila ministrovu priznanje, nagradu i plaketu Grada Opatije, a djelatnici škole najviše nagrade i priznanja. Prepoznatljivi smo po:

- po učenju stranih jezika, uključenosti u međunarodni ekološki program GLOBE,
- statusu Eko škole sa Dijamantnom plaketom,
- provođenju CAP, UNICEF projekata, plaketi "Škola bez nasilja", projektu "Sprječavanje trgovanja ljudima", "Trening životnih vještina", "Priznanju foruma za slobodu odgoja",
- dječjem zboru
 - izuzetnoj suradnji s Gradom Opatija u unaprjeđivanju uvjeta rada škole i podizanju pedagoškog standarda,
- produženom boravku u svim zgradama,
- samostalnom kuhanju obroka u po HACCP standardima,
- uvođenju novih informacijsko komunikacijskih tehnologija u poslovanje, nastavu (e-učenje), vođenju Facebook, Google+ profila i Youtube kanala, dopunskim redovitim edukacijama nastavnika/ca za primjenu suvremenih nastavnih metoda i računalna u nastavi,
- ulaganju u sigurnost djece, okoliša i imovine te video nadzor,
- timu stručne službe koji čine školski pedagog, psiholog, socijalni pedagog, logoped, edukacijski rehabilitator,
- bogato opremljenoj školskoj knjižnici s dvije knjižničarke,
- suradnji s humanit. akcijom američke srednje šk. "Culver Academies",
- suradnji s OŠ Nedelišće iz Nedelišća uzvratnim posjetama učenika i učitelja na području sporta i culture
- većem broju učitelja/ica mentora i savjetnika,
- i drugim vidovima aktivnosti koje doprinose unaprjeđivanju školske kulture.

tel: (051)703 910, Nova cesta 53, Opatija / www.rkj.hr
/ www.facebook.com/rikard.kataliniceretov ravnatelj: Fredi Glavan, prof.